



Меня зовут Кожевникова Лариса Спиридоновна. Я работаю учителем начальной школы в ТМК ОУ «Караульской средней школе – интернат» с 1990 года.

В рамках реализации грантового проекта «Академия безопасности Таймыра» в ТМК ОУ «Караульской школе – интернат» с апреля 2018 года началась работа в направлении повышения уровня детской безопасности и профилактики детского травматизма среди подростков. Работа началась с проведения в начальной школе анкетирования детей и их родителей, а с октября 2018 года ведутся занятия во втором, третьем и четвертом классах. Всего задействовано детей 41 человек. Занятия проводит 1 тренер.

Анкетирование детей и родителей.



На занятиях в АСБ



Первая ВИЗА отправлена в телепорт!

